

# 轻信“发财路” 半个月被骗251万元

晋江警方抓获6名嫌犯,追回5根金条和部分赃款



■融媒体记者 吴水保 通讯员 庄凌龙 吴斌

轻信网友介绍的“发财路”,张女士陷入了投资陷阱,短短20多天就被骗了251万元。晋江公安六组警力分赴安徽、广东、四川等地展开侦查抓捕工作,成功抓获6名犯罪嫌疑人,冻结查扣涉案资金50余万元和5根金条。近日,警方将赃款赃物发还给张女士,她希望群众引以为戒,不要相信天上会掉馅饼。

## 网友介绍“发财路” 半个月251万元打水漂

张女士今年46岁,在晋江市东石镇经营一家店铺,平日也会“试水”做电商直播带货。今年4月初,有人通过直播平台私信联系张女士,张女士以为是客户便通过了对方的好友申请。两人在网上聊了数天后,对方介绍了一个投资平台,称可以快速赚钱。“挺感兴趣的,就试着投资了20万元,2天利息就有3万元。”张女士说,当时她试着把利息取出来发现没有问题,就把利息也投了进去,并加大了投资。至今年4月27日,张女士已向该“投资平台”转账251万元。

4月28日上午,晋江市公安局接到

反诈劝阻指令,民警登门找到张女士进行预警。虽然当天无法提现,但张女士不相信警察,反而相信了该“平台”所称的非工作日无法提现的说法。直到第二天,张女士发现依然无法提现时,才意识到自己真的被骗了。

## 多地抓捕6名嫌疑人 查获财物归还原主

警方根据张女士提供的线索,立即对资金流、信息流进行侦查,及时对被骗资金开展止付挽损。同时,经过进一步的研判,六组警力于4月30日分赴安徽、广东、四川等地展开侦查抓捕工作,成功抓获6名犯罪嫌疑人,冻结并查扣涉案资金50余万元。

彼时,正在安徽出差的民警发现,

一名犯罪嫌疑人已将诈骗得来的钱款用于购买金条,3根金条正寄往广东,2根正寄来安徽,民警立即联系物流拦截。今年7月,警方成功追缴的5根金条被发还至张女士手中。至9月初,民警查扣的50余万元也被发还给张女士。眼看着自己的家当被骗光,再到公安机关帮忙挽回70余万元,张女士坦言希望大家可以吸取教训,不要轻易被所谓的高回报诱惑,踏踏实实工作才是根本。

**警方提醒:**随着网络投资理财的兴起,面对“随进随出速度快”“低门槛高收益”这样的字眼,一些投资者蠢蠢欲动。但所谓的高收益往往只是请君入瓮的方式,你很有可能遇到的是一个“李鬼”,你看中的是利息,但骗子看上的是你的本钱,到头来往往是本息无归。



消防员对起火车辆进行扑救

## 深夜连着偷了一路 开车作案的“电池大盗”栽了

早报讯 (融媒体记者苏玮杰 通讯员陈小东 黄青青)南安市民陈某本有一份还算稳定的工作,每天忙着载货,虽然没法一夜暴富,但也算充实。可是偏偏陈某嫌自己的工作赚钱太慢,动起了歪心思,最后不仅没有赚到多少钱,还把自己送到了高墙里。

9月21日凌晨2时,时间已经很晚了,但是市民陈某仍然开着车在街上闲逛。他觉得自己每天载货来钱慢,打起了盗窃货车电池的主意。当天晚上,陈某计划趁着半夜人少、疏于防范,寻找下手目标。

找了许久,最后陈某将目标锁定在南安市区某楼盘边停放的货车上。趁着四下无人,陈某将车停在目标货车后面掩护自己作案,他拿出了准备好的扳手和剪刀,将目标货车上的两

块电池拆下装上车,便迅速离开现场。

第一次出手就意想不到的顺利,让陈某的胆子越来越大。贪心的他开始沿着道路寻找目标,随后又盗窃了3辆货车的电池,这才心满意足地返回家中睡觉。自作聪明的陈某以为自己的行为神不知鬼不觉,已经开始盘算要如何才能把电池卖出高价,却不知道一张法网正在向自己悄悄张开。

9月21日白天,南安市公安局溪美派出所民警接到报警求助后,迅速赶往现场调查。经过前期周密的侦查,溪美派出所联合刑警大队溪美中队民警迅速锁定目标,在24小时内将犯罪嫌疑人陈某抓捕归案。

经审讯,陈某对其违法犯罪事实供认不讳。目前,陈某已被南安公安依法刑拘,案件正在进一步办理中。

## 货车自燃起火 消防紧急扑救

早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员潘学前 文/图)9月23日中午12时25分许,南安市水头镇东升建材市场附近一辆货车突然起火。接到报警后,南安水头消防救援站迅速出动,成功灭火。

当天12时38分,消防员到场后侦查发现,起火的是一辆停在建材市场附近的货车,整个车头的驾驶室已完全被大火吞噬,现场浓烟滚滚、火光冲天,火势正处于猛烈燃烧阶段,还在进一步蔓延扩散。

根据现场情况,消防员立即将围观人员疏散至安全区域并设立警戒线,同时拉出两把水枪对起火车辆进行扑救。经过10分钟的处置,明火被成功扑灭。随后,消防员利用水枪持续对起火车辆进行冷却降温,直到确认无安全隐患后才收整器材返队。

据司机耿师傅介绍,车子是从驾驶室车座下开始冒烟并迅速引燃整个车头的,可能是线路老化导致起火。

目前,起火原因正在进一步调查中。

## 国潮之城

国货国粹刺桐范

模特 小小麒

泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 東南早報 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通